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学校生活は楽しいです。

学校のきまりや約束を守っています。

学校のいろいろな行事（遠足・運動会など）は楽しいです。

授業の内容がよく分かります。

朝読書に取り組んでいます。

先生や友だちの話をきちんと聞いています。

ＡＬＴ（マーガレット先生）に英語であいさつができます。

早寝・早起きを心がけています。

毎日朝ご飯を食べています。

家族や友達、先生や地域の人にあいさつをしています。

名前を呼ばれたら「はい」と返事をしています。

使った物の後片付けをしています。

チャイムが鳴ったら席に着いています。

こまりごとやなやみごとなどを相談できる人がいます。

自分の命や友だちの命を大切に思います。

エコスクール活動を通して、節水や節電、ごみの減量に心がけていま…

北方(小学校・地域）には自慢できることや自慢できるものがあります。

自分には自慢できることがあります。

令和６年度 児童生活アンケート集計結果（全体）
よく当てはまる だいたい当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない


